中巴车大货车相撞 多名乘客飞出窗外

事发101省道肥东段,附近村民自发抢救伤员



星报讯(朱沛炎 张婷 星级记者 张 敏文/图) 昨日13时许,肥东县101 省道杨店乡南潘村附近,一辆载有10多 人的中巴车行驶途中,与对向而来的一 辆大货车相撞,造成多名乘客从破裂的 车窗飞出。附近村庄的6名村民闻讯赶 来,帮忙将伤员转移到阴凉地方,并拦 下过往车辆搭载伤员尽快送医。截至 昨日夜里,记者了解到,该车祸已造成2 人死亡多人受伤。

中巴车撞得支离破碎

记者赶到事发地时,该路段已实施 交通管制,其中出事的中巴车几乎完全 报废,正被拖车吊出清运。

该车车头严重变形凹瘪下去,左右窗 户全部破裂,车架支离破碎。"中巴车是从 合肥开往响导的。"目击者称,中巴车是由 南向北行驶,货车是对向而来。但在事故 现场,该货车大半个车身已斜停在逆向车 道上,驾驶室栽入路边深沟。货车为滁州 定远牌照,车载大量货物。

附近村民自发抢救伤员

在附近开小店的潘守堂老人说,自 己听到"轰"的一声巨响,就发现中巴车 车头挤在货车车厢位置。

"地上都是用出去的乘客,有的直接 昏过去了,有的还在喊救命。"73岁的潘 守堂立即招呼附近的村民出来救人。经 记者多方走访统计,至少有6名村民加入 到救助伤员队伍中,其中20多岁的蔡杰

尤让人敬佩,拄着拐帮忙抬人。"最终大 概有10多个伤员被挪到树荫下。

"快,拦路边车,看看可有人愿意送 去医院。"南潘村老书记潘守涛带着村 民,站在路边拦下过往的车辆。

一些路过的私家车目睹伤员后,立 即靠边停车,进行现场救援。在村民的 协助下,前期共有7名伤员被3辆私家

车祸已致2人死亡

记者从现场救援人员处了解到,事故 造成一名男子当场身亡,而伤员在分别送 医后,其中一名41岁的张姓男子也因颅 脑重度损伤,在肥东县医院不幸离世。

记者从合肥市二院(新区)获悉,该 院共收治8名伤者,据抢救医生介绍,8 人中有2人伤势特别严重,已进入重症 监护室进行抢救,另外6人则不同程度 受伤,还在进行清创缝合。

目前,事故原因和伤亡情况还在进 ·步统计中。

渣土车失控横冲直撞 三名骑车人侥幸逃生

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张 敏) 7月21日20时30分许,省城北二环 与淮南路交口西侧100米,一辆下坡行驶 的渣土车突然失控,直接冲撞辅道上的护 栏,之后又整车跌下2米多高的台阶。惊 险的是,有3名骑车人恰好经过,均被渣 土车剐蹭受伤,侥幸从车轮下捡回性命。

在现场记者看到,路边遗留了大量油 污,一棵碗口粗的大树被连根拔起。

据悉,几名伤者都没有大碍,一人已 出院回家。让现场人员都紧捏一把汗的 是,这三人都倒在渣土车几米远的地方, 几乎是从车轮下躲过一劫。

在接受警方调查时, 渣土车司机称自 己下坡时踩刹车,发现无法刹车。"可能是 液压系统出现了故障。"

目前,事故原因还在进一步调查中。

创新公寓(公租房)开始申请

星报讯(叶青山 记者 沈娟娟) 记者 从合肥高新区了解到,创新公寓(公租房) 即日起进入常态化申请阶段,各企事业单 位可根据《合肥高新区公共租赁住房暂行 管理办法》和《创新公寓(公租房)配租方 案》的有关规定,组织本单位符合条件的 员工进行申报。

相关负责人告诉记者,申请地点位于 创新公寓(公租房)B座一楼服务中心(创 新大道与潜水路交口东南角),联系电话: 65379600,相关下载:http://www.hefei-stip.gov.cn/news.php?id=36146.

合肥公布《2014年金融业若干政策实施细则》

拟上市企业可申请预借100万元资金支持

星报讯(记者任金如) 昨日,记者 从省股权托管交易中心获悉,合肥市已 经下发《2014年金融业若干政策实施细 则》,凡是符合申报要求的企业均可向 合肥市金融办申报奖励支持,申请上 市、场外市场挂牌的企业,应在与保荐 机构签订正式辅导协议后的一个月内

到合肥市金融办备案。基金及其管理 机构应在完成工商注册后一个月内到 合肥市金融办备案。履行完所有手续 之后,就可以领到合肥市给予金融机构 的支持资金。

其中,已完成股改的拟上市企业, 可申请预借100万元资金支持;在证监

局完成备案的可申请预借上市费用(预 估)10%的资金支持,最高不超过200万 元。已完成股改的拟在新三板挂牌企 业可申请预借50万元和挂牌费用(预 估)50%的资金支持,总额不超过100万 元。已完成股改拟在区域性场外市场 挂牌企业可申请预借50万元资金支持。



专业

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807 订报热线: 7136993

安徽财经网:

www.ahcaijing.com